



*Завершилась II Всероссийская неделя финансовой грамотности для детей и молодежи, проходившая с 14 до 22 марта в десятках регионов России. Почти 6 тысяч учебных заведений подали заявки на образовательные мероприятия. Финансовые консультанты компании «Ренессанс Жизнь», являющиеся сертифицированными тьюторами, провели лекции и семинары по финансовой грамотности для учащихся и студентов.*

Всероссийская неделя финансовой грамотности для детей и молодежи проводилась в рамках проекта Минфина России «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации». Цикл мероприятий Недели финансовой грамотности для детей и молодежи прошел одновременно со Всемирной неделей денег (Global Money Week), ежегодно проводимой Международным фондом развития в области финансов для детей и молодежи (Children and Youth Finance International) в более чем 120 странах мира.

Школьникам от 10 лет и студентам в адаптированной для различных возрастов форме рассказали о том, что такое бережное потребление и сбережения, защита прав потребителей, раскрыли значимость финансовой безопасности и ответственности за собственные финансовые решения. В свою очередь, родительская аудитория узнала о финансовом воспитании детей и планировании семейного бюджета. Всего в рамках Недели в регионах России прошло несколько тысяч мероприятий.

Тьюторы компании «Ренессанс Жизнь» провели 26 мероприятий в таких городах, как Казань, Чебоксары, Новочебоксарск, Бузулук, Москва, Клин, Армавир и в ряде сельских населенных пунктов. Семинары прошли по темам: «Основы финансовой грамотности», «Семейный бюджет и бережное потребление», «Финансовые мошенничества», «Экономические циклы и кризисы», «Страхование». В мероприятиях принял участие 721 учащийся.

Директор учебного центра компании «Ренессанс Жизнь» подвел итоги проделанной работы: «На семинарах мы увидели огромный интерес со стороны школьников. Очень важно, что ребята проявляют неподдельную любознательность в вопросах финансового планирования и бережного потребления. Это хороший сигнал для будущего нашей экономики и качества жизни россиян. И мы будем всячески способствовать тому, чтобы ни один вопрос по личным финансам от представителей молодого поколения не остался без ответа».

«Финансовое просвещение особенно значимо для будущих поколений, ведь нынешние ученики школ и студенты уже через 10–15 лет будут ключевой составляющей экономически активного класса россиян. Сегодня они открыты и восприимчивы к получению новых знаний, необходимых для развития в современных экономических реалиях. Финансовое просвещение, подкрепленное практическими примерами из повседневной жизни, в этом возрасте наиболее эффективно. Для устойчивого развития национальной экономики и повышения уровня жизни россиян необходимо донести до молодых поколений основы культуры финансового планирования, ответственного отношения к формированию и защите личного и семейного капитала. Мы, опираясь на знания, опыт и сертифицированные методики, в сотрудничестве с государством и всеми заинтересованными организациями продолжим содействовать повышению финансовой грамотности разных возрастных и социальных групп граждан», – отмечает президент СК «Ренессанс Жизнь» Олег Киселев.

Источник: [Википедия страхования](#) , 28.03.16